

成都大运会第六比赛日我获13金4银4铜

天津体院学生杨凌连摘两金

本报讯(记者谢晨)成都第31届世界大学生夏季运动会昨日战罢第六日,12个比赛项目总计产生32枚金牌。中国大学生体育代表团单日斩获13金4银4铜,以49金16银16铜继续领跑奖牌榜。跳水赛场昨日产生的三枚金牌全部归属中国队,其中就读于天津体育学院的两名天津选手黄子淦、杨凌携手斩获男双十米台冠军,杨凌还搭档华南理工大学学生王伟莹摘得混双三米板金牌。

杨凌(右图左)昨日率先出战跳水混双三米板决赛。他与王伟莹凭借默契的配合及超群的实力,在五轮比赛中一路领先,最终以总分328.20分轻松夺得冠军。之后杨凌又携手黄子淦亮相男双十米台决赛,凭借两人此前多年搭

档代表天津队参赛积累的默契,他们同样在六轮动作中始终保持头名排位,最终以总分461.22分摘金。此外,王伟莹、张蕊包揽女子十米台决赛冠亚军。

跆拳道赛场,周泽琪获得女子73公斤级冠军,孟明宽夺得男子87公斤级金牌,梁育帅在男子63公斤级比赛中摘银,郭清获得女子53公斤级铜牌;武术大项收官日展开散打小项的多场决赛,李志勤获得女子60公斤级冠军,马衣姑摘得男子60公斤级金牌,何烽夺得男子70公斤级冠军,柳文龙将男子80公斤级金牌收入囊中;栗文、黄华锋分获田径男子三级跳远金牌、铜牌,苏玲丹获得女子标枪亚军;刘丁硕/钱天一、薛飞/王晓彤两对中国组合包揽乒乓球混双冠亚军;张

雨霏再收游泳女子100米自由泳金牌;体操女子团体金牌归属中国队;修钰涵获得击剑男子重剑个人季军,陈情缘摘得女子花剑个人铜牌。

昨日女排1/4决赛战罢,中国队以3比0横扫捷克队晋级四强。



赛场之外同样精彩

幕后英雄为大运会增色

本报记者 谢晨

成都第31届世界大学生夏季运动会激战正酣。赛场是运动员们竞技逐梦的舞台,而精彩纷呈的比赛能够顺利进行也离不开赛场之外服务人员的默默付出,一位位幕后英雄为成都大运会增添了别样的精彩。

在成都大运会男子水球赛场,负责捡球的工作人员周健强并不显眼,本是成都市双流体育中心游泳馆救生员的他在大运会比赛期间担负起全新的职责。在水球比赛过程中,周健强一次次把球员打到场边的水球捡起,再安静地游回池边,将球默默放在球篮内,他每天要重复这样的过程数百次。

本届大运会田径女子10000米比赛中出现状况,哥伦比亚选手阿里斯蒂萨瓦尔在比赛中突然倒地。场内医疗点驻守的医务人员快速处置并将受伤运动员送上救护车,10分钟后,双流区第一人民医院就传回了阿里斯蒂萨瓦尔转危为安的好消息。

此外,分布在赛场内外的成都大运会志愿者,大运村内的文化演艺人员和辅导老师,以及在安保、交通等诸多方面坚守岗位的工作人员等,这些幕后英雄都在为大运会的精彩上演倾情奉献。

中国男篮出征意大利 李凯尔有望上演首秀

本报讯(记者王梓)当地时间昨天,中国男篮从斯洛文尼亚出发前往意大利特伦托,参加2023年特伦蒂诺杯赛。按照赛程,中国队将于今日首战佛得角队。

中国队7月初赴欧拉练,此前已与克罗地亚队、斯洛文尼亚队和埃及队等进行了热身赛。入籍球员李凯尔已于7月下旬与大部会合,近期一直在努力适应新环境。按照目前的进度,他将很快迎来代表中国队的首秀。主帅乔尔杰维奇说:“李凯尔和全队会合的第一天就展现出很强的训练热情,现在他已步入正轨,未来几天就能完全适应全队的节奏。”

体坛简讯

■ 在北京时间昨天结束的2023年ATP250基茨比厄尔公开赛男单第二轮争夺,中国球员张之臻在先赢一盘的情况下,以1比2(6比1、3比6、2比6)遭美网前冠军、奥地利球员蒂姆逆转,无缘八强。

(张璐璐)

■ 由克罗地亚和匈牙利联合承办的2023年世界U19女排锦标赛昨日继续进行,由天津渤海银行女排前主帅刘晓明挂帅的中国队在24小时内连战两场,以3比0先后击败东道主匈牙利队和智利队,豪取开赛三连胜。来自天津青年女排的自由人孙婉莹两场比赛都奉献了出色的发挥。

北京时间8月6日,中国队又将在24小时内迎来小组赛的最后两战,对手分别是喀麦隆队和埃及队。

(谢晨)

“公益体彩之夜”扮靓哪吒文体嘉年华



7月28日晚,“公益体彩之夜”主题活动亮相第五届活力河西·哪吒文化体育嘉年华,在这个激情夏日,以体育赛事为依托,让市民尽情享受公益体彩的快乐氛围,享受体育运动带来的无限乐趣。

今年是天津体彩第五次入驻哪吒文化体育嘉年华,作为老朋友,天津体彩带着体彩杯大众沙滩排球比赛、五虎篮球冠军赛、BOMBING STAGE街舞大赛和街头滑板比赛等丰富的体育赛事,为市民呈现一场全民健身盛宴。

活动现场,每个比赛区域都布置了体彩合影墙,大家在观看高质量比赛之余拍照打卡,分享在“公益体彩之夜”参与活动的感受。在体彩销售区,色彩缤纷的即开型彩票吸引很多朋友驻足,大家纷纷小试运气,同时也为体彩公益事业奉献一份爱心。

“我刚在合影墙打了卡,就被五颜六色的即开票吸引了。”市民刘女士说,“每年的哪吒文化体育嘉年华我都来参加,感觉今年尤其热闹,今天还正好赶上体彩的活动。以前只知道买彩票能中奖,今天通过

这个活动了解了体彩的公益属性,原来我们身边有那么多体育比赛、健身园地都是体彩公益金支持的。我刚买了几张彩票,感觉也为咱们天津的体育事业作贡献了。”

哪吒文化体育嘉年华是全国首个以体育为载体的夜间经济活动,创立于2019年。举办五年来,以“体育+”的模式将越来越多的运动项目搬到体育爱好者的家门口,为百姓了解和参与其中提供了便利。通过“公益体彩之夜”主题活动,天津体彩将体育赛事、潮流娱乐、产品体验多元素融合,用体彩“快乐周末”的理念,点亮天津城市夜经济,激活体育发展新模式,让哪吒文化体育嘉年华再次掀起一波热潮。

随着中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念逐渐深入人心,天津体彩创新品牌传播模式,利用“体彩+”破圈宣传,助力文体商旅融合发展。“公益体彩之夜”在全民健身日到来之际,为天津竞技体育和群众体育发展增添了浓墨重彩的一笔,助力天津体育事业开辟更加广阔的发展空间。

“好运‘弈棋’来”棋王争霸赛天津赛区烽烟再起 象棋大师“空降”体彩实体店

8月1日,“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛天津赛区象棋大师探店活动在津南区实体店进行。中国象棋协会棋协大师、国家级裁判卢德生神秘“空降”,引来众多象棋爱好者前往体彩实体店打卡围观。



活动现场,来自津南葛沽棋社的棋手们展开精彩激烈的快棋对弈,象棋大师与爱好者的车轮战更是让棋迷朋友大呼过瘾。战罢,象棋大师现场与大家进行残局与经典棋局讲解,将象棋知识倾囊相授,让大家一起感受棋局变化的无限可能。一位棋迷说:“与高手切磋棋艺非常激动,比赛虽然输了,但是学到了很多。我会继续提高棋艺,希望以后还有机会与棋手交流、与大师切磋。”

今年是“好运‘弈棋’来”民间棋王争霸赛举办的第四年,自开赛以来,天津赛区有300余名棋手参赛,进行比赛超过3500场。作为比赛场地,全市200家体彩实体店比赛不断,每日上演紧张激烈的象棋对弈。方寸之间,运筹帷幄;楚河汉界,你来我往。参赛者如痴如醉,观赛者频频点头,展现了中国象棋独有的风采和魅力。

象棋是中华民族的文化瑰宝,它源远流长、趣味浓厚,承载着中华民族的体育文化精神。如今,体彩实体店成为象棋爱好者们交流棋艺的平台,为助力全民健身、弘扬中华民族传统文化贡献了应有之力。通过“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛,越来越多的人走进体彩实体店,感受象棋文化,了解体彩公益属性,体彩实现了传统文化与自身发展的双向赋能。

目前,2023年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛正在体彩实体店火热开展,棋社进店和象棋大师探店活动也将继续惊喜上演。天津体彩将以倡导全民健身、发展群众体育为核心,大力推广中国象棋运动,广泛传播体彩责任公益的品牌形象,让更多的人走近体彩,了解公益体彩事业。